



Встреча с современником

В областном драматическом театре выходной день. И все же в обычный вечерний час фойе наполнилось веселым людским разговором, смехом, шутками, музыкой. Вот с этих минут, пожалуй, и началась встреча артистов с пришедшими к ним в гости членами бригад коммунистического труда.

То, что принято называть официальной частью, было в этот вечер обыкновенным душевным разговором мастеров сцены со своими зрителями, современниками, сделавшими зримый шаг в коммунистическое общество.

Главный режиссер театра Н. Н. Паркалаб познакомила гостей с работой коллектива театра, с его планами на будущее. Заслуженная артистка РСФСР В. С. Шевырева, артисты П. Я. Волков-Мирский, Т. А. Демидова, И. Чернова, В. Успенский, художник Л. Я. Брустин говорили о своем творчестве, о большом значении крепкой связи театра с передовыми людьми промышленных предприятий, о создании большого, полнокровного образа нашего современника на тульской сцене.

Своими мыслями, думами, чаяниями поделились с артистами театра бригады бригад коммунистического труда оружейного завода Владимир Кошелев и завода «Штамп» Владимир Богачев, член бригады коммунистического труда комбайностроительного завода Оля Долгова.

В заключение артисты показали своим гостям несколько картин из спектаклей «Третья, патетическая», «Счастье трудных дорог», «Карточный домик», «Юстина», «Ошибки одной ночи», а учащиеся студии театра — из спектакля «Тихий Дон».

На снимке: бригады и члены бригад коммунистического труда беседуют с главным режиссером театра Натальей Николаевной Паркалаб (слева) и заслуженной артисткой РСФСР Валентиной Сергеевной Шевыревой (в центре).